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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和２年４月９日（木曜日）

午前 ９時３０分 開会 午前 ９時３８分 閉会

◇開催場所 全員協議会室

◇出席委員

◇欠席委員

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

特定事件９ その他議会運営に関することについて

委 員 長 齊 藤 克 己 議員 委 員 安 保 友 博 議員

委 員 猪 原 陽 輔 議員 委 員 赤 松 祐 造 議員

委 員 吉 田 武 司 議員 副 議 長 待 鳥 美 光 議員

委員外議員 小 嶋 智 子 議員 委員外議員 松 永 靖 恵 議員

委員外議員 萩 原 圭 一 議員

副 委 員 長 熊 谷 二 郎 議員 委員外議員 鳥 飼 雅 司 議員

議会事務局長 喜 古 隆 広 議 事 課 長 末 永 典 子

議事課長補佐 本 間 修 主 任 小 林 厳

議会報告会の開催について
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午前 ９時３０分 開会

〇齊藤克己委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には、議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこ

とを報告いたします。

なお、熊谷二郎副委員長は入院のため欠席届が出ています旨、報告致します。

そのため、日本共産党の鳥飼雅司議員に対して、委員外議員として出席を求めておりました

が、のどの痛みのため欠席でございます。御了承いただきたいと思います。

続きまして、本日の案件に移らせていただきたいと思います。

本日の案件は、特定事件９、その他議会運営に関することについてとして、議会報告会の開

催についてであります。

新型コロナウイルスに係る感染拡大状況や市主催行事の対応等の現状を踏まえ、４月 22日

水曜日の議会報告会の開催の可否を協議・決定したいと思います。

各会派の御意見をお願いします。

それでは緑風会、安保委員からお願いいたします。

〇安保友博委員 緑風会といたしましては、今回の議会報告会に関しまして、テーマがバリア

フリーということもあるんですけれども、市民を一堂に会して開催をするということに対して

は慎重に考えた方がいいだろうということになりまして、結論といたしましては今回は見送る

方向でいくのが良いということで、会派の意見としてはまとまりました。以上です。

〇齊藤克己委員長 続きましては新しい風、国民民主お願いいたします。

〇猪原陽輔委員 私共の会派も同様で、見送った方がいいという意見となりました。やはり出

席者の方々の安全を考慮すると、その判断が妥当ではないかということになりました。以上で

す。

〇齊藤克己委員長 それでは続いてまちづくり市民の会お願いいたします。

〇赤松祐造委員 まちづくり市民の会もですね、今の国のこの政策の中で、今の外出禁止も言

われてますし、今のテーマが特に急ぐことではないので、見送って時期を見てやられたらいい

と思います。今回は中止が良いと思います。

〇齊藤克己委員長 他に意見はございますでしょうか。

〔「なし」という声あり〕

それでは私の方で皆さんの御意見を頂戴したわけですけれども、中止ということで、４月

22日の議会報告会は中止としたいと思います。

以上で本日の案件はすべて終了いたしました。

その他はございますでしょうか。

猪原委員。
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〇猪原陽輔委員 議会の運営についてなんですが、今後の、６月議会の時点でどのような状況

になっているか分からないのですが、前回コロナウイルスの感染防止という観点から一般質問

の取りやめというのを行ったわけですが、やはり民主主義の観点からすると一般質問、また次

の６月もやらないということになると、やはり色々な影響が出てくるのかなと思いますので、

今の時点から、例えば色んなパターンを考えて、こういう時どうするかというのをシュミレー

ションを考えた方がいいのではないかなと思いますので、御検討のほどお願いしたいと思いま

すがいかがでしょうか。

〇齊藤克己委員長 今ご提案で６月議会の対応について、様々な準備をしておくべきだという

ような御意見がございましたけれども、その件につきまして他に御意見はございますでしょう

か。

赤松委員。

〇赤松祐造委員 私もですね、前回中止したので、かなりの意見も言われましたけれども、今

回非常に厳しい中であるんですけど、あらゆる手を考えて議会はやるべきだと思います。一般

質問もですね、執行部は最低限度、窓を開けて、そういうことは考えておくべき必要があると

私は思います。最初から中止ありきでない方がいいと思います。この間に色んな案件が出るか

もわかりませんので、議会はとても大切なので、議会はやる方向で最高の安全策を取ってやる

べきだと思います。

〇齊藤克己委員長 ありがとうございました。

日々状況は変化しておりますので、６月議会を迎えるまでにその状況を確認しながらまた協

議をさせていただきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。

他にございますか。

吉田議長、お願いいたします。

〇吉田武司議長 今御指摘いただきましたけれども、今緊急事態宣言が出ておりまして、５

月６日までは動けない状態ですけれども、今後の状況を見て判断をしたいと思うんですけれど

も、３月定例会においては会派代表者会議において、新型コロナウイルス感染対策として、各

議員の皆様には一般質問を取り下げていただいたことに感謝を申し上げます。私も３月議会は

委員会が４日間続き、次の週に一般質問が４日間続くということに不安を感じていました。日

程変更も考えたんですけど、皆様に取り下げをいただいたということで一般質問は中止をさせ

ていただきました。

６月定例会については、委員会が各委員会 1日ずつであります。また一般質問も、後で広報

だよりのところで日程を見てもらえれば分かるんですけど、一般質問、３日やって１日休んで

２日、ということで１日調査休会を入れておりますので、そのような対応を考えておりますの

で、今後の動向次第ですが、予定通りに開催しようとは考えています。また議員の皆様は一般

質問について、今回持ち時間、６月議会は 30分ですが、できるだけ質問は簡潔にしていただ

いて、時間短縮に御協力いただければと思います。
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今現在はこのように考えております。以上です。

〇齊藤克己委員長 そのような形で頭に入れながら進めていただければと思いますので、よろ

しくお願いいたします。その他ございませんでしょうか。

〔「なし」という声あり〕

なければ本日の記録及び、公開資料等については委員長に一任願います。

以上で議会運営委員会を閉会いたします。

午前 ９時３８分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 齊 藤 克 己


